Задания вступительного тестирования в КГУ «Лицей №2»
для претендентов в 5 класс
 Вариант 2
Дата:______________________________________________
ФИО. претендента: ___________________________________

Задание по русскому языку
Прочитайте  текст  и  выполните  задание

1)            Наступила  осень.   2)  Светит  тусклое  солнце.   3)  На  грус(?)ных  берё…ках ещё   др…жат  ж…лтые   листоч(?)ки.    4)  Лучи   осеннего   солнца   освещают   их. 5)   Далеко   видны   зелёные   ели,   высокие   сосны.   6)  Земля    покрыта   разно-цветным  ковром.   
     7)   Я  иду   по   лесной   тропинке.   8)  Интересно   узнавать   мир   вокруг   себя.   9)  Тонкие   паутинки   блестят  на  солнце.   10)  В   вышине  звучат   птичьи  голоса.   11)  Рыжая   белочка   хлопоч…т,   смотр…т   по  сторонам,   перепрыгива…т   с ветки  на  ветку.        
     12) А  лесные  тропинки  уводят  всё  дальше. 

Задание:
1. Определите  тему  текста
      А)  Лесная  сказка.
      В)  Рыжая  белка. 
      С)  Осень  в  лесу.
 
2.  Укажите  номер  предложения,  в  котором  выражена  основная  мысль.

3.  Выберите  правильный  вариант  пропущенных  букв  в  словах   из  3-го  пред-
      ложения
      А)  _,  з,  а,  о,  ь;  
      В)  т,  з,  о,  ё,  _;
      С)  т,  с,  а,  о,  ь

4. Глагол  II  спряжения
     А)  перепрыгива…т;
     В)  хлопоч…т;
     С)  смотр…т.

5. Какое  предложение  в  1-ом абзаце  соответствует  схеме?  
    


Задание по математике

1. Найди произведение 480 и 60, отметь ответ
	1) 420
	2) 8
	3) 28 800
	4) 2 880                                                                                                                                                                                                                                                                                   


1. Грузовая машина перевозит за 1 рейс 5 тонн песка. Сколько рейсов необходимо сделать, чтобы перевезти 28 тонн песка?
	1) 4
	2) 5
	3) 6
	4) 7


1. Найди значение выражения. Запиши ответ.
900 - 600׃6+9= __________
1. Реши задачу. Запиши решение и ответ.
В первом куске 3 м ткани, а в другом – 7 м ткани. Второй кусок стоит на 228 тенге дороже.  Сколько стоят 5 м ткани?
[bookmark: _Hlk42155897]________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
1. Вокруг спортивной площадки прямоугольной формы, площадью 63 м², а шириной 7 м, делают дорожку. Сколько шагов придется сделать спортсмену, чтобы обойти площадку, если длина его шага 80 см?
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Задания по естествознанию 
1.На любое тело, погруженное в воду действует сила   (1балл)
А. Сила трения
В. Сила тяжести
С. Архимедова сила 
2. Почему нагретый воздух поднимается вверх? (1 балл)
            А. Нагретый и холодный воздух находятся в равновесии
В. Нагретый воздух тяжелее, чем холодный
С Нагретый воздух легче, чем холодный.
3. За какое время Земля вращается вокруг собственной оси? (1 балл)
А. 24 часа
В. За сезон
С. За год
D. 28 суток

4. Определите верное соответствие и запишите в виде цифра, буква ( например 5,E): (4 балла)
	А. Самая большая планета в Солнечной системе
	1.Полярная звезда

	В. Ближайшая к нам звезда
	2.Юпитер

	С. Звезда путешественников
	3.Земля 

	D. Планета, на которой в течение года происходят сезонные изменения.
	4.Солнце



________________________________________________________________
5.  Определите неисчерпаемые природные ресурсы не менее 3-х.    (3 балла)
А. Полезные ископаемые
В. Энергия Солнца
С. Ветер
D. Воздух
E. Нефть

